SANDIMAS



■ 2023 年 12 月 6 日 (星期三)

◇国际要闻◇

Lt:Pnd



伊拉克加强反恐能力建设

新华社联合国电中国 常驻联合国副代表耿爽4 日表示,伊拉克为打击 "伊斯兰国"、收复被恐怖 了巨大牺牲。

不易的反恐成果。

耿爽当天在联合国收 拉克方面充分协商,尽早

罪证调查组通报会上表 示,调查组是安理会为支 持伊拉克追责努力作出 极端组织占领领土做出的临时性、过渡性安排。 今年9月,安理会通过第 国际社会应继续坚定 2697 号决议,明确调查组 支持伊拉克加强反恐能 授权最后一次延期至 力建设,打击恐怖主义, 2024年9月17日。中方 肃清残余势力,巩固来之 希望这一要求能得到切 实执行,希望调查组同伊

制定现实、可操作的撤出 作,将证据转化为对恐怖

耿 爽 说,调查组还应 及时做好向伊拉克政府 系统、全面移交证据的工 国"在伊拉克罪证调查组 行。

战略,按时有序完成撤出 分子追责的有力武器,完 成支持伊拉克对恐怖分 子追责的历史使命

联合国收集"伊斯兰

是联合国于 2017 年 9 月 成 立的,其主要任务是收 集、保护和保留各种证据 以协助追究和惩处"伊斯 兰国"在伊拉克所犯罪

联合国秘书长再次呼吁 在加沙地带实现持久停火

国秘书长古特雷斯4日通 过发言人发表声明,再次 呼吁在加沙地带实现持久

的人道主义停火。 古特雷斯的发言人迪 雅里克在声明中说,古特雷 斯对以色列与巴勒斯坦伊 斯兰抵抗运动(哈马斯)以 及其他巴勒斯坦武装组织 在加沙地带重启敌对行动

力升级表示严重关切。

声明说,古特雷斯呼吁 各方恪守国际人道法义务, 义局势进一步恶化的行动, 的人员。 确保平民免于更多苦难。

进入加沙地带。

声明说,古特雷斯再 次呼吁在加沙地带实现持 呼吁以色列军队避免采取 久的人道主义停火,立即 可能导致加沙地带人道主 无条件释放所有仍被扣押 4日发表声明说,自10月7

声明说,包括医务工作者、时,以色列和哈马斯在加 事行动已造成 15899 名巴 记者和联合国人员在内的 沙地带的临时停火结束, 勒斯坦人死亡、4.2万余人 平民以及民用基础设施必 以军当天恢复与哈马斯的 受伤。以方说,约1200名 表示极度震惊,对巴勒斯坦 须时刻得到保护,人道主义 战斗。加沙地带卫生部门 以色列人在冲突中死亡。







日巴以新一轮冲突爆发以 当地时间12月1日7来,以军在加沙地带的军

总统候选人初选中支持特朗普 中新网12月5日电 的争夺已经变得不分上 据美国《国会山报》报道, 下。

民调:60%选民称将在

最新民调显示,有60%的 共和党总统候选人初选 中,投票给美国前总统特 朗普。

调查还发现,无论党 前联合国大使海莉。 派如何,男性比女性更有 可能支持特朗普。35%的 月7日,美国共和党将举 男性表示会支持特朗普, 行第四次初选辩论,预计 而持同样观点的女性约为 特朗普不会出现在辩论台 28% 。

报道称,虽然特朗普

约11%的共和党人表 共和党人表示,他们会在 示,如果现在就举行初 选,他们将投票给佛罗里 达州州长德桑蒂斯,约 10%的人表示他们将支持

> 据报道,当地时间12 上。

该民调于11月26日 在共和党初选中遥遥领 至27日在3200名登记选

华盛顿州发生枪击事件造成5人死亡

国媒体4日报道,美国华

新华社旧金山电据美 罪嫌疑人在内5人死亡。 华盛顿州克拉克县警 盛顿州奥查兹3日发生一 方说,在奥查兹的一处住

判定为犯罪嫌疑人开枪行 日,今年美国已发生627起 凶后自杀。

造成至少4人死伤的重大 据美国"枪击暴力档 枪击事件,超过3.98万人在

